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Overzicht van al uw antwoorden

Werken met uitzendbureaus

Vraag:
Staat het uitzendbureau juist geregistreerd bij de Kamer van Koophandel?
Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Is het uitzendbureau gecertificeerd door de Stichting Normering Arbeid?
Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Is het uitzendbureau lid van een brancheorganisatie?
Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Betaalt het uitzendbureau de uitzendkrachten genoeg?
Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Factureert het uitzendbureau correct?
Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Heeft het uitzendbureau een g-rekening?



Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Heeft u de identiteit van uw uitzendkrachten gecontroleerd?
Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Heeft u gecontroleerd of de uitzendkracht legaal in Nederland werkt?
Uw antwoord:

Ja

Vraag:
Zorgt u voor een gezonde en veilige werkplek voor de uitzendkrachten?
Uw antwoord:

Ja



